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Decizia  etapei de încadrare 
PROIECT din 14.12.2017 

 
              Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de titular SC POPECI SRL 
PRIN MIREA PARASCHIVA cu domiciliul in Municipiul Craiova, str. Tehnicii, nr.1, judeţul Dolj, 
pentru proiectul „Desfiintare magazie metal (C1), magazie (C2), hala montaj (C3), sopron (C4) si 
centrala termica (C5)” propus a fi amplasat în  Municipiul Craiova, str. Alexandru Macedonski, nr.71, 
jud. Dolj, înregistrată  la APM Dolj cu nr. 9509/21.08.2017 si a completarilor inregistrate la APM Dolj cu 
nr. 11234/04.2017, nr.11708/16.10.2017, 13203/21.11.2017 si nr. 13939/11.12.2017, vă comunicăm 
următoarele: 

 în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 
şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi 
completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 
şedinţei Comisiei de Analiză Tehnica din 06.12.2017, că proiectul „Desfiintare magazie metal (C1), 
magazie (C2), hala montaj (C3), sopron (C4) si centrala termica (C5)” propus a fi amplasat în  
Municipiul Craiova, str. Alexandru Macedonski, nr.71, jud. Dolj, nu se supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

 
 Justificarea prezentei decizii: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 
ulterioare, deoarece nu se suprapune cu nicio arie naturală protejată de interes comunitar; 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
- proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 
private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele 
prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja 
autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra 
mediului ;     
-din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea Listei de control s-a 
concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;  
1. Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului: 
Corpurile de cladire care fac obiectul proiectului sunt:  magazie metal 125 mp, magazie 48 mp, hala montaj 
37776,25 mp, sopron 44,oo mp si centrala termica, acestea fiind libere fara functiuni, fara utilaje, fara 
mobilier.  
b) cumularea cu alte proiecte : Nu este cazul 
c) utilizarea resurselor naturale:- se utilizeaza infractructura existenta pe amplasament 
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d) producţia de deşeuri: 17 01 01 beton cca. 180mc, 17 04 05 feroase cca. 160t, 17 02 01 lemn cca. 5 mc, 17 
01 07 moloz cca. 11 mc, 17 02 02 sticla cca. 2,5 mc 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort :  
-apă:  satifacerea nevoilor igienico –sanitare-ape uzate menajre; stropirea su apa pe timpul demolarii; 
precipitatii atmosferice –ape pluviale; 
-aer:  praf de la lucrarile de demolare; emisii specifice echipamentelor si utilajelor cu care se executa 
lucrarile de desfiintare;  
-sol: staţionarea mijloacelor auto- scurgeri accidentale de carburanţi; depozitare materiale; stocare 
deşeuri; 
-zgomot/vibratii: functionarea utilajelor de demolare si traficul auto; caderea de la inaltime a elementelor 
de constructii; impactul utilajelor cu elementele de constructie care se demoleaza;  
f)  riscul de accident- ţinîndu-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: riscul de 
accident, pe perioada execuţiei lucrărilor este redus , luându-se măsuri adecvate pentru diminuarea acestuia;  
2. Localizarea proiectului  
2.1. utilizarea existentă a terenului :Conform Certificatului de Urbanism nr. 680 din 14.04.2016  
emis  de Primăria Municipiului Craiova:-regim juridic :  teren intravilan proprietate privata; regim 
economic: folosinta actuala a terenului – constructii industriale si edilitare;  destinatia dupa PUG si PUZ – 
zona centrala si istorica, industriala-unitati economice; regim tehnic: conform PUG aprobat prin HCL 
nr.171/1998, subzona I4a, amplasamentul este situat in zona centrala istorica, industriala – unitati 
economice. 
-vecinătăţi: la nord – terenuri proprietate privata (curti  si constructii locuinte unifamiliale); la sud – str. 
Vlad Tepes si blocuri de locuinte P+4 existente; la est – str. Eroilor si proprietatea SC Q&M Italrom SRL; 
la vest – cladire birouri C7 existenta in incinta proprietatii studiate si str. A. Macedonski . Cea mai 
apropiata locuinta se afla la distanta de 15 m.   
- accesul pe teren : din str. Macedonski – cale de acces existenta. 
 2.2. relativa abundentă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa  
acestora - nu este cazul;  
2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru: 
a) zonele umede- nu este cazul; b) zonele costiere-nu este cazul; c) zonele montane si cele împadurite-
nu este cazul; 
d) parcurile si rezervatiile naturale-nu este cazul; e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în 
vigoare, cum sunt:-zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole 
amenajate etc.- nu este cazul ; f) zonele de protectie speciala-nu este cazul; g) ariile în care standardele 
de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite-nu este cazul; h) ariile dens populate- nu 
este cazul; i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica- nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial 
a) Extinderea impactului: nu este cazul; b) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul; c) Mărimea şi 
complexitatea impactului:-impact redus, pe perioada execuţiei  lucrărilor şi funcţionare; d) Probabilitatea 
impactului :-impact redus, pe perioada de execuţie a proiectului; e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: -
local, în zona de lucru, pe perioada lucrărilor de demolare şi vor avea caracter temporar şi variabil;  
4. Condiţiile de realizare a proiectului: proiectul se va realiza cu respectarea  datelor şi specificaţiilor din 
documentaţia tehnică şi din certificatul de urbanism, precum si legislaţia de mediu în vigoare;-se vor 
respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra elementelor de mediu; 
-la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a 
incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor ; lucrările se vor desfăşura cu respectarea 
condiţiilor tehnice si a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte 
autoritati; 
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5. Descrierea proiectului 
-organizarea de santier va fi amenajata pe platforma betonata existenta in incinta studiata pe care se va 
asigura spatiu de parcare pentru utilajele folosite la demolare si amplasarea  de containere pentru stocarea 
deseurilor rezultate in urma demolarii. Vestiarul si grupul sanitar pentru personalul constructorului este 
asigurat in spatiile SC Popeci SRL existente in incinta studiata; apa potabila si cea pentru stropit pe 
perioada demolarii este asigurata din sursa existenta pe amplasament; 
-proiectul consta in executarea  lucrarilor de demolare pornind de la invelitoarea cladirilor, dupa care se 
vor demola etapizat suprafete de dimensiuni mici ale elementelor structurale verticale si orizontale ale 
cladirilor pentru evitarea prabusirilor.; stocarea deseurilor separat,  pe tipuri ; evacuarea deseurilor de pe 
amplasament; refacerea aleii carosabile, aleilor pietonale afectate si a spatiilor verzi, din incinta, afectate; pe 
amplasament nu s-au desfasurat activitati care sa implice utilizarea si depozitarea de substante/preparate 
chimice periculoase, inclusiv carburanti. 
-dezafectarea organizării de santier 
6. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia calităţii apelor: 
-apa pluviala si cea rezultata in urma stropirii pe perioada demolarii vor fi dirijate prin panta existenta a 
amplasamentului catre canalizarea pluviala stradala existenta – str. Eroilor si str. A. Macedonski; 
7. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia calităţii aerului: pe timpul demolarii in incinta va fi 
prezenta o cisterna cu apa care va pulveriza apa pe suprafetele ce se demoleaza si catre pulberile rezultate 
din demolare, impiedicand astfel dispersarea pulberilor catre vecinatati; se vor utiliza utilaje si mijloace auto 
de transport cu verificarile tehnice anuale efectuate la zi, conform prevederilor legale; se vor monta prelate 
pe latura invecinata blocurilor de locuite existente pe latura de sud a amplasamentului, pentru a fi 
impiedicata dispersia prafului spre asezarile invecinate . 
Condiţii impuse:- mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de deşeuri în 
timpul transportului; autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrarilor, vor respecta conditiile 
impuse prin verificarile tehnice periodice in vederea reglementarii din punct de vedere al emisiilor gazoase 
in atmosfera; -pe perioada execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru 
prevenirea poluării factorilor de mediu cu pulberi, praf şi noxe de orice fel; emisiile  rezultate vor respecta 
prevederile: -conform STAS 12754-87: pulberi sedimentabile 17 g/m2/lună ; pulberi în suspensie 0,5 
mg/m3 la 30 min. (medie de scurtă durată) şi 0,15 mg/m3 la 24 ore (medie de lungă durată); se va întocmi 
şi respecta graficul de execuţie a lucrărilor cu luarea în consideraţie a condiţiilor locale şi a condiţiilor 
meteorologice;  
8. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia împotriva zgomotului: se vor utiliza utilaje cu 
amortizoare de zgomot;  se va evita desprinderea si caderea de la inaltime a elementelor de constructii din 
demolare prin aplicarea tehnologiei de demolare care prevede inceperea demolarii cu demontarea 
elementelor de alcatuire a acoperisurilor cladirilor si continuarea cu desfiintarea etapizata a elementelor 
structurale verticale si orizontale, pentru evitarea prabusirilor necontrolate; accesul mijloacelor  auto si a 
utilajelor in si din perimetrul amplasamentului se va face  din str. Eroilor, pe latura de est a proprietatii, pe 
o alee carosabila existenta, acces situat pe latura opusa laturii pe care sunt blocurile de locuinte.  
Conditii impuse: 
-echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de  zgomot în mediu 
conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării 
în exteriorul clădirilor; 
-vor fi luate măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele şi instalaţiile în 
lucru, astfel încât să se respecte prevederile HG 321/2005 republicată în 2008, privind gestionarea  
zgomotului ambiental şi ale SR10009-2017 Acustica-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul 
ambiant; 
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-respectarea prevederilor Ordinului Nr. 119 din 4 februarie 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi 
sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, art.16;  
-conform prevederilor OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului, cu 
modificările şi completările ulterioare, art. 64, litera f: Persoanele fizice şi juridice au obligaţia de a asigura 
măsuri şi dotări speciale pentru izolarea şi protecţia fonică a surselor generatoare de zgomot şi vibraţii, 
astfel încât să nu conducă, prin funcţionarea acestora, la depăşirea nivelurilor limită a zgomotului 
ambiental; 
9. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia solului:  mijloacele auto si utilajele vor fi stationate pe 
o platforma betonata existenta; se asigura pe toata perioada demolarii produse absorbante pentru retinerea 
scaparilor accidentale de carburanti; stocarea temporară a deşeurilor se va face pe platforma betonata 
existenta in incinta; se vor respecta zonele de acces si circulatie pentru utilaje; organizarea de santier se 
desfasoara in exclusivitate pe platforma betonata;  

Condiţii impuse: titularul are obligaţia de a urmari modul de respectare a legislaţiei de mediu în 
vigoare pe toata perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce 
poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului; parcarea utilajelor şi maşinilor necesare 
executării lucrărilor se va face pe suprafeţe impermeabilizate betonate iar colectarea scurgerilor accidentale 
de hidrocarburi se va face cu sisteme adecvate de reţinere astfel încât să nu fie antrenate de către apele 
pluviale; în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale de la autovehicule şi 
de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, la decopertarea 
solului contaminat, stocarea temporară a deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi în 
vederea neutralizării/eliminării prin societăţi specializate autorizate; 
10. Modul de gospodărire a deşeurilor:  pentru stocarea deseurilor sunt prevazute prin proiect 
containere si tancuri delimitate cu panouri despartitoare amplasate si amenajate pe platforma betonata 
existenta in cadrul organizarii de santier, iar evacuarea acestora va fi efectuata ritmic pentru asigurarea 
permanenta, a spatiului de stocare.  
Conditii impuse: conform HG 856/2002 societatea va avea obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor 
şi tipurilor de deşeuri produse, colectate, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; este interzisă 
abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate;  pe durata transportului deşeurile vor fi 
însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul 
de destinaţie, cantitatea; conform art. 17 alin. 3 din Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de 
construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să 
atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, 
reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care 
utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri 
nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice 
naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE; 
valorificarea/eliminarea deşeurilor se va face prin intermediul operatorilor economici autorizaţi, în baza 
contractelor încheiate; se va evita formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate/eliminate 
care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei; 
evacuarea deseurilor menajere se va face numai prin operator economic autorizat din punct de vedere al 
protectiei mediului; 
11. Monitorizarea: În timpul implementării proiectului, în scopul eliminării eventualelor 
disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate:respectarea cu stricteţe a limitelor şi 
suprafeţelor destinate proiectului;buna funcţionare a utilajelor; modul de stocare al deşeurilor/valorificarea 
şi monitorizarea cantităţii de deşeuri generate; respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de 
securitate a muncii;refacerea la sfârşitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările desfăşurate pentru 
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realizarea proiectului; În perioada de funcţionare: efectuarea verificarii ISCIR conform prevederilor 
legale 
12. Dispoziţii finale: 
Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin 
Legea nr. 265/2006 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare; Legea nr. 
211/2011 privind regimul deşeurilor, republicata cu modificarile si completarile ulterioare; H.G. nr. 1061/ 
2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României, cu modificările 
ulterioare; Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluării mediului, cu 
modificările şi completările ulterioare;  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului și nu necesita evaluare adecvată. 

Proiectul se va realiza in conditiile și prevederile tehnice precizate in memoriul de prezentare 
depus la APM Dolj. 
Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care 
nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul 
producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora . 
 Conform prevederilor Ordinului MMP 135/2010, titularul de proiect are următoarele obligaţii:  
- art. 39, alin. 1, de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre 
orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, 
dar înainte de obţinerea aprobării de dezvoltare; 
- art. 40, de a notifica în scris autoritatea competentă emitentă a aprobării de dezvoltare despre 
orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de dezvoltare.  
- de a notifica în scris la Garda Naţională de Mediu- CJ Dolj începerea lucrărilor de construcţie; 
La finalizarea proiectului, titularul are obligaţia de a notifica  Garda Naţională de Mediu – 
Comisariatul Judeţean Dolj pentru efectuarea un control de specialitate, pentru verificarea 
respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform prevederilor art.49, alin.3. din Ord. 
135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului 
pentru proiecte publice şi private, coroborat cu prevederile art.7,alin.3 din  OUG 195/2005 privind 
protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi HG 1005/ 2005 privind organizarea 
şi funcţionarea Gărzii Naţionale de Mediu, cu modificările şi completările ulterioare. 
Documentul întocmit în situaţia prevăzută anterior se anexează şi face parte integrantă din 
procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 
La finalizarea proiectului,  înainte de punerea în funcţiune a acestuia, titularul are obligaţia de a 
notifica  APM Dolj. Notificarea va fi insotita  în mod obligatoriu şi de documentul încheiat de 
Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Dolj ca urmare a controlului efectuat la 
finalizarea realizării investiţiei. 
În situaţia renunţării la realizarea şi/sau la finalizarea proiectului se vor lua măsuri care să 
prevină, diminueze sau să reducă impactul direct sau indirect asupra aşezărilor umane, floră, 
faună, sol, apă, aer, bunuri materiale. 
Prezenta decizie de încadrare se suspendă de către autoritatea emitentă, pentru nerespectarea 
prevederilor acestora, după o notificare prealabilă prin care se poate acorda un termen de cel mult 
60 de zile pentru îndeplinirea obligaţiilor. Suspendarea se menţine până la eliminarea cauzelor, 
dar nu mai mult de 6 luni.  
 În cazul în care nu s-au îndeplinit condiţiile stabilite prin actul de suspendare, autoritatea 
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competentă pentru protecţia mediului dispune, după expirarea termenului de suspendare, 
anularea deciziei etapei de încadrare. 
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 
protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului de proiect. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 
445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare. 
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